



县党政代表团赴安徽省 长丰县青阳县学习考察

潘晓辉带队 许茂华参加

本报讯(通讯员 李杰 记者 童子遇)6月5日至7日,县党政代表团赴安徽省长丰县、青阳县学习考察招商引资、产业基金运作、现代农业产业发展等方面创新经验。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉带队,县领导许茂华、许露华、朱建忠、王永华参加,长丰县领导俞成山、石磊、郑斌,青阳县领导巩文生、方操胜、杨晓兵、胡俊、段伟、汪峰、王松华、江家云陪同。

近年来,合肥市长丰县综合竞争力迅速增强,是中国最具投资潜力中小城市百强县、制造业十强县的工业强县。代表团一行先后参观考察了中科合肥智慧农业谷、比亚迪合肥基地、中创新航合肥产业基地,详细了

解科技创新、产业发展、项目建设等情况。考察结束后双方开展座谈,就两地经济社会发展情况及长丰县产业基金先进经验进行了交流,代表团对长丰县经济社会发展予以高度肯定。

池州市青阳县位于长江中下游平原区与皖南山区交界处,生态环境良好,自然资源丰富,历史文化底蕴深厚。代表团一行先后赴青阳经济技术开发区和青阳县文化中心分别考察安徽宝镁轻合金项目、青阳非物质文化遗产和地方传统文化保护工作,并来到杨田农展中心、坤土之精九华黄精展示中心考察农业产业发展情况。在九华山心愿文化园、文宗古村,代表团一行还了解了文旅产业

发展等方面经验做法。代表团认为,青阳县立足良好自然资源禀赋,做深做足“三农”文章,在推动乡村振兴上形成了一套独具特色的经验做法,值得学习借鉴。

一路上,代表团一行边走边学、边思边议,对两县经济社会发展取得的成绩连连点赞,认为这既是一次开阔眼界、解放思想之旅,也是一次寻找差距、加压发展之旅,更是一次开放合作、友好共进之旅。常山愿与两县深化合作、加强互动,立足自身优势资源,借长三角一体化发展上升为国家战略5周年东风,乘势而上、携手并进,共同开创经济社会高质量发展新局面。

王永明在调研社零 及服务业指标工作时强调 全力以赴完成目标任务 为经济社会高质量发展 增添强劲动力

本报讯(记者 陈书窗 王国庆)6月6日下午,县委副书记、县长王永明前往部分服务业行业重点培育企业开展走访调研,听取相关工作汇报,就下步工作提出明确要求,副县长陈岗参加。

王永明一行先后来到常山创前电子商务有限公司、常山东方广场商贸有限公司、杉杉奥特莱斯等地进行实地调研。每到一处,王永明都详细了解企业经营情况、市场拓展、业态培育等发展状况和当前发展中存在的问题和困难,现场研究解决办法。

在随后召开的座谈会上,王永明听取了二季度社零指标工作推进情况及二季度“争先创优”工作开展情况等工作汇报。他指出,各部门要准确把握全县社零和服务业发展面临的新形势,深入调查研究,找准推进工作的切入点和突破口,积极探索新模式、新业态,为实现经济社会高质量发展增添强劲动力。

王永明强调,要咬定目标不放松,锚定“保三争二拼第一”的目标,进一步提高站位、转变观念、开阔眼界,下大功夫、花大力气加快发展服务业,全力以赴做好社零工作,确保圆满完成二季度目标任务。要强化举措抓落实,各级各部门要主动作为、靠前服务,定期深入企业开展走访,实地了解企业生产经营状况,及时帮助企业解决实际困难。同时要学习借鉴好做法,勇于开拓创新,用“头脑风暴”汇聚发展“金点子”,细化量化任务清单,多措并举促进社零经济稳步增长。要做好“结合”文章,牢固树立“一盘棋”思想,坚持心往一处想、劲往一处使,加强沟通协调,强化协调联动,做好重点企业、重点项目的监测服务,坚持近期效益与长远发展相结合,“挖存量”“扩增量”,财政政策与其他政策形成合力,出真招、做细活,把各项经济指标统计入库工作落到实处,合力推动各项任务顺利完成,确保逐步实现目标。

县中医医院顺利完成浙江省第四周期 二级中医综合医院等级评审工作

本报讯(记者 郑月红 徐露霞 马朝虎 吴贤林)6月6日至7日,浙江省第四周期中医医院评审专家组一行来到我县,对县中医医院开展二级中医综合医院等级评审工作。县委副书记、政法委书记何相涯,县领导胡康雷、方育娟、黄爱珍参加。

6月6日上午,等级评审汇报会召开,何相涯代表县委、县政府向专家评审组的到来表示热烈欢迎。他指出,等级医院评审是加强医院管理、提高医疗质量、规范医院服务的重要举措。医院等级是医院综合实力的具体体现,也是患者选择医院的重要依据。此次评审,将助力县中医医院全面发现问题、解决问题,实现工作补短板、成绩大跃升。何相涯要求,县卫健

局及中医医院要珍惜评审机会,推进以评促改,切实提升服务质量与水平,全面推动我县中医药事业进一步发展,让百姓在家门口就能享受优质的医疗服务。

会议还听取了县中医医院关于评审工作推进情况的汇报,布置了检查工作和有关纪律要求。

会后,评审专家分组来到县中医医院,严格按照评审标准,通过听取汇报、查阅资料、实地检查、现场考核等方式,对医院管理、党建、临床科室建设、重点专科建设等工作进行全方位、多维度的综合评审和检查指导。

在6月7日下午举行的评审工作反馈会上,各专家组对评审情况进行了公正客观的点评与反馈,充分肯定

了县中医医院在管理、党建、临床、护理、科研等方面取得的成效,同时就评审中发现的问题和不足提出中肯意见,为医院进一步提升医疗服务能力和水平指明了方向。

据悉,等级评审是对医院的一次“深度体检”,也为医院未来发展“把脉开方”。接下来,县中医医院将以等级评审为契机,以评促改、评建结合,全面加强医院的质量、内涵和人才队伍建设,推动县域医疗卫生事业提档升级。同时,县中医医院还将坚定秉承“促进中医药传承创新发展”的工作理念,积极借力新华医院的优质资源,努力打造设施一流、质量一流、环境一流的精品中医医院,推动中医药事业持续发展。



长风水利枢纽 开闸泄洪

受持续强降雨影响,常山江上游来水量不断增加。6月8日12时,长风水利枢纽开闸泄洪,缓解上游来水压力。

记者 俞国文 郑召隆 黄珺智 摄



土地整治 跑出“加速度”

东案乡是我县全域土地整治的重要战场。连日来,乡村两级干部协同联动、日夜奋战,深入开展全域土地整治集中攻坚行动,让“闲”地“活”起来、“荒”地“绿”起来。图为近日,东案乡田蓬村蓬蓬山土地整治项目插秧现场,农民正忙着把田、插秧,田间地头一派繁忙景象。

记者 汪杰 通讯员 陈沈飞 摄

